ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ
(Техническое задание)
№ 080-эа. Поставка технических средств реабилитации – слуховых аппаратов костной проводимости (неимплантируемые) в 2024 году.

	Наименование товара
	Технические характеристики
	Кол-во, шт.

	17-01-15
Слуховой аппарат костной проводимости (неимплантируемый)

	Звуковой процессор и костный телефон в едином корпусе.
Максимальный ВУC 90 отн. 1мкН не менеe 120 дБ Максимальный ВУC 60 отн. 1мкН не болеe 110 дБ 
Кол-во каналов цифровой обработки звука не менее 8
Кол-во программ прослушивания не менее 4
Диапазон частот:
Нижняя частотная характеристика в диапазоне: не менее 125 и не более 260 Гц
Верхняя частотная характеристика в диапазоне: не менее 8 000 Гц и не более 9600 Гц
Коэффициент гармоник - не более 5 % 
Уровень собственных шумов не более 26 дБ
Автоматическая регулировка усиления наличие
Система динамического подавления обратной связи наличие
Автоматическая система шумоподавления наличие
Функция регулировки громкости наличие
Функция переключения программ наличие
Запирающийся батарейный отсек наличие
Программируемые параметры: общее усиление, регулировка (ограничение) ВУС в каждом из каналов, количество программ, режим работы микрофонов, режим работы системы шумоподавления.
Комплектация: Мягкий головной бандаж или оголовье. ГОСТ Р 51632-2021, ГОСТ Р 50444-2020, ГОСТ Р МЭК 60318-5-2010
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	ИТОГО:
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Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества Товара
Гарантийный срок эксплуатации должен быть 12 (двенадцать) месяцев со дня подписания Акта приема-передачи Получателем. Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт товара во время гарантийного срока пользования. На весь товар должны быть действующие регистрационные удостоверения.
Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при обеспечении инвалидов слуховыми аппаратами осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».
Поставщик должен располагать сервисной службой, находящейся на территории Российской Федерации для обеспечения гарантийного ремонта поставляемых слуховых аппаратов.
Сроки пользования: Товар должен иметь установленный производителем срок пользования, который со дня подписания Акта приема-передачи Товара Получателем, должен быть не менее срока пользования, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05.03.2021г. № 107н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями».
Место поставки товара: Российская Федерация, Республика Северная Осетия-Алания. Поставка должна  осуществляться по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) получателя или по месту нахождения пункта (пунктов)  выдачи, организованных Поставщиком.
Срок поставки товара: не позднее 5 (пяти) рабочих дней после заключения контракта на складе поставщика, расположенного на территории РСО-Алания, должно быть  поставлено не менее 100 (Ста) % общего объема товара для возможности Заказчику провести проверку товара на соответствие количеству, комплектности, объему и качеству поставляемых товаров. Передать Товар непосредственно Получателю, но не позднее 29 ноября 2024 года, на основании Направления в течение 15 (пятнадцати) календарных дней с момента получения направленных списков Получателей от Заказчика при представлении им паспорта и Направления, выдаваемого Заказчиком. Срок действия контракта: до 12.12.2024 года.














	





























В связи с отсутствием установленных техническими регламентами, принятыми в соответствии с законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, документами, разрабатываемыми и применяемыми в национальной системе стандартизации, принятыми в соответствии с законодательством Российской Федерации о стандартизации, показателей, требований, условных обозначений и терминологии, описание объекта закупки подготовлено на основании информации, полученной в результате изучения рынка содержащейся в свободном доступе и исходя из потребностей Заказчика с учетом требований Федерального закона от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции» и Федерального закона от 5 апреля 2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

