Приложение № 1 к извещению

ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ 
(Техническое задание на поставку абсорбирующего белья (впитывающих пеленок) для обеспечения инвалидов в 2023 году)
Наименование товара
Абсорбирующее белье (впитывающие пеленки) – многослойное изделие, из распушенной целлюлозы, нижний слой из материала, не пропускающего влагу одноразового пользования для впитывания и удержания мочи, предназначенное для ухода за инвалидами различных возрастных групп. Применяются как средство ухода для больных с легкими, средними и тяжелыми формами недержания мочи.

Требования к безопасности товара
Наличие регистрационного удостоверения на абсорбирующее белье (впитывающие пеленки) обязательно.
[bookmark: _GoBack]К Впитывающим простыням (пеленкам) в соответствии с ГОСТ Р 57762-2021 «Белье абсорбирующее. Общие технические условия» предъявляются требования в следующей части:
«4 Технические требования
4.1 Белье изготавливают по конструкторской документации предприятия-изготовителя.
[bookmark: Par3]4.2 Конструктивно белье должно состоять из следующих слоев (начиная от слоя, контактирующего с пользователем):
- верхний покровный;
- абсорбирующий;
- нижний защитный.
Примечание - Допускается выпускать белье, состоящее из большего количества слоев, но не менее указанных в 4.2.
4.3 Слои белья скрепляют с помощью термообработки, или клеем горячего расплава, или иным способом, обеспечивающим прочность склейки слоев (швов) белья. Швы должны быть непрерывными.
4.4 В белье не допускаются внешние дефекты: механические повреждения (разрыв краев, разрезы, повреждения и т.п.), пятна различного происхождения, посторонние включения, видимые невооруженным глазом.
[bookmark: Par11]4.5 Печатное изображение (при наличии) на белье должно быть четким, без искажений и пробелов. Не допускаются следы выщипывания волокон с поверхности белья.
4.6 Отмарывание краски печатного изображения (4.5) не допускается.
[bookmark: Par13]4.7 Размеры белья (длина x ширина) должны быть не более и не менее чем в 10%-ном диапазоне от следующих значений:
- 600 x 600 мм;
- 600 x 900 мм.
Примечание - Допускается выпускать белье других размеров, но не менее указанных в 4.7.
4.8 Масса белья зависит от конструкции и используемых материалов и должна соответствовать конструкторской документации предприятия-изготовителя.
4.9 Абсорбционная способность должна быть не менее:
- 800 г для белья размером не менее 600 x 600 мм;
- 1200 г для белья размером не менее 600 x 900 мм.

	
	Позиция в КАТАЛОГЕ ТОВАРОВ, РАБОТ, УСЛУГ (КТРУ)[footnoteRef:1] [1:  В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 08.02.2017 N 145 (ред. от 12.04.2018) "Об утверждении Правил формирования и ведения в единой информационной системе в сфере закупок каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и Правил использования каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" Заказчики обязаны применять информацию, включенную в позицию каталога товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.] 

	

	Наименование товара (работы, услуги)
	Наименование и код товара, работы, услуги по КТРУ
	Единица измерения количества товара, объема выполняемой работы, оказываемой услуги (при наличии) по КТРУ
	Описание товара, работы, услуги (при наличии такого описания в позиции) по КТРУ
	Технические характеристики и
описание товара, работы, услуги в случае отсутствия соответствующих позиций в КТРУ[footnoteRef:2] [2:  В техническом задании используются требования к объекту закупки на основании пунктов 1,2 ч.1 ст.33 44-ФЗ, связанные с потребностью Заказчика по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации и использование показателей и требований обусловлено необходимостью приобретения технических средств реабилитации в качестве устройств, содержащих технические решения, используемые для компенсации или устранения стойких ограничений жизнедеятельности инвалида.] 

	Кол-во, шт.

	Впитывающие простыни (пеленки) размером не менее 60 x 60 см (впитываемостью от 800 до 1200 мл)
	17.22.12.130-00000002 Пеленка впитывающая
	штука
	Описание отсутствует
	Впитываемость: не менее 800 мл. Размер: не менее 60х60 см.
	5000




	Впитывающие простыни (пеленки) размером не менее 60 x 90 см (впитываемостью от 1200 до 1900 мл)
	17.22.12.130-00000002 Пеленка впитывающая
	штука
	Описание отсутствует
	Впитываемость: не менее 1200 мл. Размер: не менее 60х90 см.
	386540



Требования к маркировке и упаковке
В соответствии с ГОСТ Р 57762-2021 «Белье абсорбирующее. Общие технические условия»:
«6.1 Маркировка должна быть достоверной, проверяемой и читаемой. Маркировку наносят на упаковку или на этикетку (ярлык), прикрепленную к упаковке. Маркировку наносят любым способом (печатью, тиснением, штампом), обеспечивающим ее ясность, четкость и читаемость. При использовании печатного способа нанесения маркировки отмарывание краски не допускается.
6.2 Маркировка на потребительской упаковке белья должна содержать:
- наименование предприятия-изготовителя и/или его товарный знак;
- наименование страны-изготовителя;
- местонахождение производителя/изготовителя (продавца, поставщика), товарный знак (при наличии);
- наименование белья;
- товарную марку (при наличии), размеры белья, номер белья (при наличии);
- правила по применению белья (в виде рисунков или текста);
- указания по утилизации белья: слова "Не бросать в канализацию" и/или рисунок, четко и ясно отображающий эти указания;
- состав;
- информацию о наличии специальных ингредиентов;
- отличительные характеристики белья в соответствии с техническим исполнением (в виде рисунков и/или текста);
- номер артикула (при наличии);
- количество белья в партии;
- номер партии (серии);
- слова "Для однократного применения" (и/или графическое изображение, четко и ясно отображающее эти указания);
- слово "Нестерильно" (и/или рисунок, четко и ясно отображающий эти указания);
- слово "Нетоксично" (и/или рисунок, четко и ясно отображающий эти указания);
- дату изготовления (месяц, год);
- срок годности, устанавливаемый изготовителем;
- штриховой код (при наличии);
- обозначение стандартов и/или технической документации (технических условий);
- номер и дату регистрационного удостоверения.
Допускается дополнять маркировку другими сведениями, например сведениями о поставщиках (потребительских союзах, ассоциациях), наносить графические символы и рисунки, поясняющие потребительские свойства белья и их применение и др.
Допускается использовать необходимые международные символы по ГОСТ Р ИСО 15223-1-2020.
6.3 Допускается дополнительно наносить основную информацию о белье (товарную марку, обозначение группы и др.) на нижний покровный слой.»
«7.1 Потребительская упаковка
В один пакет, пачку или коробку упаковывают белье одной группы, вида, варианта размерного ряда, конструкции, технического и декоративного исполнения, изготовленное из одних материалов, с одинаковыми показателями качества, одной датой изготовления (месяц, год).»

Требования к сроку предоставления документов, подтверждающих качество товара, и образцов товара, всего объема товара
Поставщик обязан представить Заказчику в течение 5-и (пяти) рабочих дней с момента подписания Контракта копии действующего регистрационного удостоверения, выданного Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения (в случае, если Товар подлежит регистрации), и (или) действующей декларации о соответствии или сертификата соответствия поставляемого Товара либо иных документов, свидетельствующих о качестве и безопасности Товара, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации и  образцы Товара.
Поставщик обязан поставить весь объем Товара на территорию Чувашской Республики (г.Чебоксары) и уведомить Заказчика – в течение 5-и (пяти) рабочих дней с момента заключения Контракта.
Датой поставки Товара на территорию Чувашской Республики (г. Чебоксары) считается дата уведомления Заказчика о поставке Товара на территорию Чувашской Республики (г.Чебоксары), при условии последующего подписания Акта выборочной проверки на соответствие поставляемого Товара техническим и функциональным характеристикам, определенным в Техническом задании Контракта, Заказчиком без претензий к количеству и (или) качеству (техническим и функциональным характеристикам) поставленного Товара.
Срок обеспечения получателей: до 25 сентября 2023 года.

Требования к гарантийному сроку товара, работы, услуги
и (или) объему предоставления гарантий их качества,
к гарантийному обслуживанию товара
Абсорбирующее белье (впитывающие пеленки) являются продукцией одноразового пользования, в связи с чем, срок предоставления гарантии качества не устанавливается, но должен  быть указан срок годности изделия. 
Поставляемый товар должен быть новым (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства).

Место поставки Товара: 
Поставщик обязан предоставить Получателям право выбора одного из способов получения Товара: 
-по месту жительства (месту пребывания, фактического проживания) Получателя в том числе службой доставки (почтовым отправлением) с документом/уведомлением о вручении, подтверждающим факт доставки Товара;
-в стационарных пунктах выдачи, организованных в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 июля 2015 г. N 527н "Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи".

Срок поставки Товара: 
Поставка Товара Получателям осуществляется Поставщиком после получения от Заказчика реестра получателей Товара.
Поставка Товара Получателям не должна превышать 30 календарных дней, а в отношении Получателей из числа инвалидов, нуждающихся в оказании паллиативной медицинской помощи, 7 календарных дней со дня получения Поставщиком реестра получателей Товара.

