Приложение № 1 к извещению

ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ (ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ)
на оказание услуг по проведению комплексной экспертизы и сопровождение обеспечения управления правами результатов интеллектуальной деятельности по этапам жизненного цикла интеллектуальной собственности.


Заказчик. Фонд социального страхования Российской Федерации.
Цель оказания услуг. Целью оказания услуг является проведение комплексной экспертизы по установлению полноты и качества исполнения постановления Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2021 года № 2550 «Об утверждении Правил управления принадлежащими Российской Федерации правами на результаты интеллектуальной деятельности, в том числе правами на результаты интеллектуальной деятельности, непосредственно связанные с обеспечением обороны и безопасности, и признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» по вопросам инвентаризации, правовой охраны, оценки и постановки на учет прав на результаты интеллектуальной деятельности, созданные по государственным контрактам за счет бюджетных ассигнований Фонда социального страхования Российской Федерации (далее - Фонда) в 2013 - 2021гг. и используемых в рамках обеспечения деятельности Фонда (далее – услуги). 
Условия оказания услуг. Исполнитель обязан сохранять в тайне информацию служебного и частного характера, ставшую известной в ходе исполнения обязательств по государственному контракту, касаемо, как предмета государственного контракта, так и информационной системы  и информационных ресурсов Фонда, не разглашать третьим лицам конфиденциальную информацию (любую информацию служебного, технического, коммерческого, финансового, личного характера, а также информацию о персональных данных вне зависимости от формы ее представления, прямо или косвенно относящуюся к взаимоотношениям Сторон, не обнародованную или иным образом не переданную для свободного доступа и ставшую известной Исполнителю в ходе исполнения государственного контракта) и не использовать ее любым другим способом, а также предпринимать все необходимые меры для предотвращения разглашения конфиденциальной информации, использовать представленную ему Заказчиком информацию только в интересах Заказчика.
Услуги должны быть оказаны в соответствии с законодательством Российской Федерации и должны соответствовать постановлению Правительства Российской Федерации от 14.01.2002 № 7 «О порядке инвентаризации и стоимостной оценке прав на результаты научно-технической деятельности», Методическим рекомендациям по проведению инвентаризации IT-ресурсов и актуализации сведений, подлежащих размещению в федеральной государственной информационной системе координации информатизации; Федеральному стандарту оценки «Общие понятия оценки, проходы к оценке и требования к проведению оценки (ФСО № 1)», утвержденному приказом Минэкономразвития России от 20.05.2015 № 297; Федеральному стандарту оценки «Цель оценки и виды стоимости (ФСО № 2)», утвержденному приказом Минэкономразвития России от 20.05.2015 № 298; Федеральному стандарту оценки «Требования к отчету об оценке (ФСО № 3)», утвержденному приказом Минэкономразвития России от 20.05.2015 № 299; Федеральному стандарту оценки «Оценка нематериальных активов и интеллектуальной собственности (ФСО № 11)», утвержденному приказом Минэкономразвития России от 22.06.2015 № 385 и Международным стандартам оценки.
 Услуги оказываются Исполнителем на основании информации, полученной от Заказчика на бумажном или электронном носителе. 
В качестве объектов экспертизы выступают результаты, отраженные в отчетных документах по государственным контрактам за счет бюджетных ассигнований Фонда в 2013 – 2021 гг., учетной политики Фонда в области интеллектуальной собственности. 
Порядок (последовательность) оказания услуг. Услуги оказываются в четыре этапа.
На первом этапе оказываются следующие услуги:
- проведение комплексной экспертизы государственных контрактов, договоров и локальных нормативных актов Фонда в рамках обеспечения деятельности федеральной государственной информационной системы «Единая интегрированная информационная система «Соцстрах» и других информационных систем Фонда за период 2013 - 2021гг., в том числе комплексной автоматизированной системы «Административно-хозяйственная деятельность Фонда социального страхования Российской Федерации» за период 2013 -  2021 гг.
На втором этапе оказываются следующие услуги:
- проведение экспертизы в рамках организации и проведения инициативной инвентаризации результатов интеллектуальной деятельности (далее - РИД), созданных по госконтрактам за счет бюджетных ассигнований Фонда в 2013 - 2021 гг. и используемых в рамках обеспечения деятельности Фонда, и оформление ее результатов в виде Отчета об итогах инициативной инвентаризации результатов интеллектуальной деятельности.
На третьем этапе оказываются следующие услуги:
- экспертная оценка стоимости интеллектуальной собственности на охраняемые результаты интеллектуальной деятельности, права на которые принадлежат Российской Федерации в лице Фонда созданные по государственным контрактам за счет бюджетных ассигнований Фонда.
На четвертом этапе оказываются следующие услуги:
- систематизация и распределение выявленных по итогам проведения инициативной инвентаризации результатов интеллектуальной деятельности, созданных по госконтрактам за счет средств Фонда в 2013 – 2021 гг., по информационным подсистемам и компонентам информационно-технологической инфраструктуры (далее – ИТИ) Фонда (с участием Заказчика); 
- разработка рекомендаций по отражению интеллектуальной собственности в бухгалтерском и управленческом учете Фонда исходя из трех возможных вариантов решений по их использованию в составе информационных систем обеспечения деятельности Фонда: создание новых РИД; модернизация ранее созданных РИД; отказ от дальнейшего использования РИД и исключение прав на них из состава нематериальных активов Фонда. 
Сроки и этапность оказания услуг: Первый этап оказания услуг должен быть выполнен не позднее 20 (двадцати) календарных дней с даты заключения государственного контракта и представления Заказчиком полного пакета документов.
Второй этап оказания услуг должен быть выполнен не позднее 40 (сорока) календарных дней с даты подписания Заказчиком Документа о приемке оказанных услуг за первый этап/Документа о приемке оказанных услуг за этап со счетом-фактурой в рамках исполнения государственного контракта.
Третий этап оказания услуг должен быть выполнен не позднее 40 (сорока) календарных дней с даты подписания Заказчиком Документа о приемке оказанных услуг за второй этап/Документа о приемке оказанных услуг за этап со счетом-фактурой в рамках исполнения государственного контракта.
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Требования к результатам оказания услуг. Результатом оказания услуг являются экспертные заключения (в форме отчетов) об оказанных услугах по результатам проведения комплексной экспертизы в сфере интеллектуальной собственности.
По первому этапу оказания услуг: 
- Отчет по результатам комплексной экспертизы государственных контрактов, договоров и локальных нормативных актов Фонда в рамках обеспечения деятельности федеральной государственной информационной системы «Единая интегрированная информационная система «Соцстрах» и других информационных систем Фонда за период 2013 – 2021 гг. 
По второму этапу оказания услуг: 
- Отчет об итогах инициативной инвентаризации результатов интеллектуальной деятельности, созданных по государственным контрактам за счет бюджетных ассигнований Фонда в 2013 – 2021 гг. и используемых в рамках обеспечения деятельности Фонда, оформленный в соответствии с требованиями Положения об инвентаризации прав на результаты научно-технической деятельности (утв. постановлением Правительства Российской Федерации от 14.01.2002 № 7. 
По третьему этапу оказания услуг: 
- Отчет об оценке стоимости исключительных прав Российской Федерации в лице Фонда на результаты интеллектуальной деятельности, созданные по госконтрактам за счет средств Фонда в 2013-2021 гг. и используемые в рамках обеспечения деятельности Фонда, оформленный в соответствии с требованиями ФСО № 1, ФСО № 2, ФСО № 3, ФСО № 11. 
По четвертому этапу оказания услуг: 
Рекомендации по отражению интеллектуальной собственности в бухгалтерском и управленческом учете Фонда, исходя из трех возможных вариантов решений по их использованию в составе информационных систем обеспечения деятельности Фонда: 
- создание новых РИД;
-  модернизация ранее созданных РИД; 
- отказ от дальнейшего использования РИД и исключение прав на них из состава нематериальных активов Фонда. 
Структура экспертных заключений (отчетов) должна включать в себя введение, описательные характеристики и заключение (вывод).
Датой окончания оказания услуг за этап считается дата передачи Исполнителем результатов оказания услуг, предусмотренных Техническим заданием и Государственным контрактом по форме и содержанию, отвечающим предмету государственного  контракта в письменном и электронном виде. Передача результатов оказания услуг по каждому этапу Технического задания оформляется сопроводительным письмом и осуществляется одновременно с формированием Исполнителем на сайте единой информационной системы Документа о приемке оказанных услуг за этап/Документа о приемке оказанных услуг за этап со счетом-фактурой. 
Права на результаты оказываемых услуг. Права на результаты оказываемых услуг, возникшие в связи с исполнением обязательств Исполнителя по оказанию предусмотренных государственным контрактом услуг, принадлежат Российской Федерации в лице Фонда и любое их использование возможно только после письменного разрешения Заказчика.
Исполнитель по итогам каждого этапа оказания услуг предоставляет отчет об оказанных услугах в печатном виде на бумажном носителе и в электронном виде (записанные на CD-R файлы в формате Word не ниже версии WORD 2000, результаты расчетов в формате EXCEL не ниже версии Excel 2000).
Порядок согласования отчётных документов
По факту выполнения каждого этапа оказания услуг по государственному контракту Исполнитель в течение 2 (двух) рабочих дней представляет Заказчику с сопроводительным письмом отчетные материалы, предусмотренные Техническим заданием, с одновременным формированием Исполнителем на сайте единой информационной системы Документа о приемке оказанных услуг за этап/Документа о приемке оказанных услуг за этап со счетом-фактурой.
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