ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ЗАКУПКИ
(ТЕХНИЧЕКОЕ ЗАДАНИЕ)
№ 062-эа. Поставка технических средств реабилитации- телевизоров с телетекстом для приёма программ со скрытыми субтитрами для обеспечения в 2024 году.
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Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами с диагональю не менее 80 см
	Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами предназначен для приема телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию. 
Телевизор должен быть жидкокристаллическим.
 Технические характеристики:
 - диагональ телевизора не менее 80 см (не менее 32 дюйма) (участник в своей заявке должен конкретизировать данный показатель);
 - формат экрана 16:9; 
- частота обновления не менее 50 Гц (участник в своей заявке должен конкретизировать данный показатель); 
- класс энергетической эффективности «А» и выше (участник в своей заявке должен конкретизировать данный показатель);
 - поддержка стандартов DVB – T2; DVB – C; 
- количество принимаемых каналов не менее 30 (участник в своей заявке должен конкретизировать данный показатель);
 - телетекст с памятью не менее 10 страниц (участник в своей заявке должен конкретизировать данный показатель); 
- наличие разъемов для наушников; - мощность звука не менее 2 Вт (участник в своей заявке должен конкретизировать данный показатель); 
- акустическая система не менее одного динамика (участник в своей заявке должен конкретизировать данный показатель). 
Телевизоры с телетекстом должны обеспечивать беспрепятственный доступ инвалидов с нарушениями слуха к информации в виде субтитров, передаваемых на странице 888-й или 889-й системы «Телетекст» (в соответствии с пунктом 4.9.6 ГОСТ Р 50861-96 «Система телетекст. Основные параметры. Методы измерения»). 
Меню должно быть на русском языке. 
Телевизор с телетекстом должен быть укомплектован пультом дистанционного управления и инструкцией по эксплуатации на русском языке.
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Сроки пользования: Товар должен иметь установленный производителем срок пользования, который со дня подписания Акта приема-передачи Товара Получателем, должен быть не менее срока пользования, утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05 марта 2021 г. № 107н «Об утверждении сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями». 
Место поставки товара: Российская Федерация, Республика Северная Осетия-Алания. Поставка осуществляется по месту нахождения Получателя или по месту нахождения пункта (пунктов) выдачи, организованных Поставщиком.
Поставщик должен располагать сервисной службой, находящейся по адресу: Российская Федерация-для обеспечения гарантийного ремонта поставляемых кресел-колясок.
Срок поставки товара: не позднее 10 рабочих дней с момента заключения контракта на складе поставщика, расположенного на территории РСО-Алания, должно быть не менее 100 (Ста) % общего объема товара для возможности Заказчику провести проверку товара на соответствие количеству, комплектности, объему и качеству поставляемых товаров. Передать Товар непосредственно Получателю, но не позднее 01 декабря 2024 года, на основании Направления в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента получения направленных списков Получателей от Заказчика при представлении им паспорта и Направления, выдаваемого Заказчиком.

В связи с отсутствием установленных техническими регламентами, принятыми в соответствии с законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, документами, разрабатываемыми и применяемыми в национальной системе стандартизации, принятыми в соответствии с законодательством Российской Федерации о стандартизации, показателей, требований, условных обозначений и терминологии, описание объекта закупки подготовлено на основании информации, полученной в результате изучения рынка содержащейся в свободном доступе и исходя из потребностей Заказчика с учетом требований Федерального закона от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции» и Федерального закона от 5 апреля 2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
