Описание объекта закупки
на поставку автотранспортных средств - автомобилей с адаптированными органами управления в 2024 году

	Наименование спецификации
	Требуемые характеристики
	Кол-во, шт.
	Цена за ед. руб.
	Начальная стоимость, руб.

	Автомобиль с адаптированными органами управления без участия в управлении обеих ног
Транспортные средства для инвалидов без обеих ног: Автомобили легковые с двигателем с искровым зажиганием, с рабочим объемом цилиндров не менее 1500  куб. см, но не более 1800 куб. см, прочие, новые
	Количество посадочных мест: не менее 4

Трансмиссия (тип): Механическая

Категория автомобиля: М1

Тип кузова / количество дверей: седан или хэтчбек / не менее 4

Колесная формула / ведущие колеса: 4 х 2 / Передние

Расположение двигателя: переднее, поперечное

Двигатель: бензиновый, четырехтактный, с искровым зажиганием

Экологический класс: не ниже 2

Количество и расположение цилиндров: 4, рядное

Рабочий объем, см3: не менее 1500 и не более 1800

Топливо: бензин с октановым числом не ниже 92 

Оборудование транспортного средства: в соответствии с пунктом 15 Приложения №3 к Техническому регламенту Таможенного союза ТР ТС 018/2011 «О безопасности колесных транспортных средств»
	2
	1050800,00
	2101600,00

	Автомобиль с адаптированными органами управления без участия в управлении правой ноги
[bookmark: _GoBack]Транспортные средства для инвалидов без правой ноги: Автомобили легковые с двигателем с искровым зажиганием, с рабочим объемом цилиндров не менее 1500  куб. см, но не более 1800 куб. см, прочие, новые
	
	2
	1050800,00
	2101600,00

	Автомобиль с адаптированными органами управления без участия в управлении левой ноги
Транспортные средства для инвалидов без левой ноги: Автомобили легковые с двигателем с искровым зажиганием, с рабочим объемом цилиндров не менее 1500 куб. см, но не более 1800 куб. см, прочие, новые
	
	4
	1050800,00
	4203200,00

	Итого
	8
	8 406 400,00



Поставляемый товар должен быть новым, не бывшим в употреблении, в ремонте, в том числе который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства.
Дополнительные технические характеристики определены исходя из минимальных необходимых требований для застрахованных лиц с ограниченными физическими возможностями, получивших повреждение здоровья вследствие несчастного случая на производстве и профессионального заболевания, обеспечиваемых в рамках постановления Правительства РФ от 15 мая 2006 г. № 286 «Об утверждении Положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» и учтенных при формировании НМЦК в пределах доведенных бюджетных ассигнований на 2024 год



Сведения о качестве и маркировке Товара:
Автомобили с адаптированными органами управления используются для реабилитации.
Автомобили соответствуют требованиям Технического регламента Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств», утвержденного решением комиссии Таможенного союза от 09.12.2011 № 877 (далее - ТР ТС 018/2011).
Соответствие автомобилей и их компонентов ТР ТС 018/2011 подтверждено маркировкой единым знаком обращения продукции на рынке.
Автомобили соответствуют требованиям, предусмотренным в постановлении Правительства Российской Федерации от 30 апреля 2020 г. N 616 "Об установлении запрета на допуск промышленных товаров, происходящих из иностранных государств, для целей осуществления закупок для государственных и муниципальных нужд, а также промышленных товаров, происходящих из иностранных государств, работ (услуг), выполняемых (оказываемых) иностранными лицами, для целей осуществления закупок для нужд обороны страны и безопасности государства"
 Автомобили легковые. Автомобили новые, ранее не бывшие в эксплуатации.
Автомобили 2024 года изготовления.
Автомобили, предназначенные для лиц с ограниченными физическими возможностями, с различными нарушениями функций (обеих ног, правой ноги, левой ноги) по требованию Заказчика оборудованы специальными средствами управления (адаптированными органами управления).
Специальные средства управления (адаптированные органы управления) на автомобили изготовлены и установлены промышленным способом.
Специальные средства управления (адаптированные органы управления) имеют сертификат соответствия.
Комплект документов на автомобили находится внутри автомобиля.
Автомобили заправлены бензином, предусмотренном в одобрении типа транспортного средства, в объеме 5 литров.

Сведения о перевозке, отгрузке Товара:
Условия перевозки Товара полностью обеспечивают полную его сохранность от всякого рода повреждений во время транспортирования и хранения, защиту от воздействия механических и климатических факторов.  
Проведение погрузочно-разгрузочных работ без внешних повреждений автомобилей.

Документы, подтверждающие соответствие автомобилей установленным требованиям:
- Одобрение типа транспортного средства, выданное в соответствии с требованиями ТР ТС 018/2011 (Приложение № 14). 
- Сертификат соответствия на устройство ручного управления автомобилями категории М1 (для лиц с ограниченными физическими возможностями с различными уровнями поражений (обеих ног, правой ноги, левой ноги;).

Документы, передаваемые вместе с автомобилем:
- гарантийный талон на автомобиль; 
- паспорт транспортного средства с отметкой таможенного органа об уплате утилизационного сбора в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2013 № 1291 «Об утилизационном сборе в отношении колесных транспортных средств (шасси) и прицепов к ним и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» (пункт 7); 
- сервисная книжка; 
- руководство по эксплуатации автомобиля; 
- договор между Заказчиком (страховщиком), Поставщиком и Получателем (застрахованное лицо) о приобретении Получателем (застрахованным лицом) автомобиля и оплате его стоимости Заказчиком (страховщиком); 
- копия одобрения типа транспортного средства; 
- копия сертификата соответствия на устройство ручного управления автомобилями категории М1 (для лиц с ограниченными физическими возможностями с различными уровнями поражений (обеих ног, правой ноги, левой ноги); 
- документы, в которых определены условия гарантии и перечень сервисных центров, которые имеют право осуществлять гарантийное обслуживание автомобилей.

Срок предоставления гарантий качества автомобилей:
	- Гарантия на автомобиль составляет 36 месяцев или 100 000 км (сто тысяч) пробега (в зависимости от того, что наступит раньше), с момента передачи его Получателю. В соответствии с сервисной книжкой на отдельные комплектующие и изделия установлена гарантия 12 (двенадцать) месяцев вне зависимости от пробега.
- Условия и порядок гарантийного обслуживания Товара указаны в Сервисной книжке, выдаваемой Получателю при фактической передачи Товара. 
- Дата передачи Товара Получателю указывается в регистрационной карточке Сервисной книжки. Гарантийное обслуживание не осуществляется при отсутствии в Сервисной книжке штампа о продаже и подписи уполномоченного представителя Поставщика. 
- Недостатки, обнаруженные в Товаре, подлежат устранению Поставщиком либо иным официальным дилером в течение 30 (тридцати) рабочих дней с даты предъявления Получателем соответствующего письменного требования и передачи Товара Поставщику, либо иному официальному дилеру для выполнения работ, если более продолжительный срок устранения недостатков не будет связан с заказом и доставкой необходимых для гарантийного ремонта запасных частей и иных комплектующих. В этом случае срок устранения недостатков продлевается на срок доставки заказанных запасных частей и иных комплектующих Поставщику, либо иному официальному дилеру, в который обратился Получатель для выполнения работ.
- Гарантия утрачивает силу в случае нарушения Получателем условий эксплуатации Товара, указанных в инструкции по его эксплуатации, а также при несоблюдении Получателем требований, содержащихся в Сервисной книжке.

Поставка и выдача Товара:
- Поставка и выдача Товара осуществляется Поставщиком в месте, указанном в Техническом задании на основании Направлений, выданных Получателям Заказчиком, при предъявлении ими паспорта. Поставщик обязан обеспечить бесплатное хранение автомобилей в месте поставки до момента выдачи их Получателям.
- Поставщик не позднее трех дней с даты поступления Товара обязан сообщить Заказчику о факте поступления Товара на склад Поставщика (представителя Поставщика) и обеспечить бесплатное хранение автомобилей до выдачи их Получателям.
- Поставщик письменно извещает Заказчика о предстоящей поставке Товаров по полученным Направлениям не позднее, чем за 10 (десять) дней до начала поставки Товара Получателям.
- Фактической датой поставки (выдачи) Товара Получателю считается дата, указанная в Акте сдачи-приемки Товара. Поставка Товара Поставщиком должна быть произведена до 01 октября 2024. 
- При поставке Товара Поставщик предоставляет Получателю документы, указанные в Акте сдачи-приемки Товара.
- Передача автомобилей Получателям осуществляется в течение 10 (десять) дней с момента их обращения к Поставщику.
- Приемка Товара осуществляется Получателем в месте, указанном в Техническом задании.
- Приемка Товара осуществляется в ходе передачи Товара Получателю на месте поставки, при которой проверяется отсутствие внешних повреждений, соответствие номера двигателя, кузова, идентификационного номера (VIN) и других показателей содержанию представленных документов, комплектность транспортного средства.
- По факту приемки Поставщик и Получатель подписывают Акт сдачи-приемки Товара. Также при приемке Товара Заказчик, Поставщик и Получатель подписывают Договор, который составляется в трех экземплярах и подписывается Заказчиком (страховщиком), Поставщиком и Получателем (застрахованное лицо). В договоре указывается обязательное условие для Получателя зарегистрировать транспортное средство в ГИБДД МВД России и в течение 10 календарных дней представить страховщику соответствующие документы о регистрации.
- С момента выдачи Получателю Товара и подписания Акта сдачи-приемки Товара и Договора все риски случайной гибели, утраты или повреждения Товара переходят к Получателю.

Место и сроки (периоды) поставки товара:
Приморский край, г. Владивосток (по месту нахождения Поставщика (представителя Поставщика).
	Срок поставки Товара Поставщиком: со дня заключения контракта до 01 октября 2024. 
